

# PORAD BOHOSLUŽEB 25. 8. - 1. 9. 2024

farnost Bzenec a Domanín

25	Ne	21. neděle v mezidobí	8:00 Domanín	Za farní společenství
			Lektoři: Tomáš Žůrek a Marie Horniková	
			9:30 Bzenec	Prosba o uzdravení těžce nemocné osoby a ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu
			Lektoři: Heda Mlčůchová a Ivana Dvořanová	
27	Út		18:00 Bzenec	Za zemřelého manžela s prosbou o dar zdraví a Boží požehnání pro celou živou rodinu
28	St		8:00 Těmice	Za + manžela, dvoje + rodiče, dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
29	Čt	Umučení Jana Křtitele	18:00 Domanín	Poděkování Pánu Bohu za přijatá dobrodiní
30	Pá		18:00 Bzenec	Na úmysl dárce
31	So		18:00 Těmice	Za farní společenství
1	Ne	22. neděle v mezidobí; ve Bzenci Umučení sv. Jana Křtitele žehnání aktovek	8:00 Domanín	Za živou a + rodinu Trumpešovu a Nádeničkovu, s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie, za duše v očistci na které nikdo nepamatuje
			Lektoři: Matěj Juřík a Jan Juřík	
			9:30 Bzenec	Na úmysl dárce
			Lektoři: Marie Kantoráková a Marta Kazíková	

**V neděli 1. 9. při mši sv. proběhne požehnání dětem, studentům a učitelům do nového školního roku a žehnání aktovek.**

**DĚKANÁTNÍ POUŤ NA VELEHRAD za posvěcení rodin a nová duchovní povolání bude v sobotu 7. 9. 2024 odpoledne. Program začíná od 15:00 hod. rozjímavý růženec, 16:00 katecheze a svědectví o modlitbě a 17:00 mše sv. s otcem biskupem.**

Arcidiecézní charita Olomouc, na základě pověření zřizovatelem, vyhlašuje výběrové řízení na pozici: ředitel/ředitelka Charity Kyjov. Přihlásit se je možné do konce měsíce září 2024. Více informací naleznete na nástěnce a na webových stránkách farnosti.

Děkanátní pouť program pro mladší - 7. Září ze Starého Města na Velehrad - po cestě bude zábavný program o Cyrilu a Metodějovi - na místě doprovodný program se mší - pro 7. třídu a výš Vřele vás zvou animátoři Kyjovského a Veselského děkanátu.

Je možné přihlásit děti do Náboženské výchovy na školní rok 2024/25. Náboženství se bude vyučovat ve škole a bude navazovat na výuku. Přihlášku je možné stáhnout na webových stránkách farnosti, ZŠ Bzenec, nebo si ji můžete vyzvednout v kostele na běžném místě.

**V sakristii našich kostelů a kaplí jsou k dispozici děkanátní kalendáře na rok 2025. Cena je**

Srdečně zveme všechny, kteří touží být aktivní v církvi nebo kdo se podílí na farní pastoraci, katechety, kněze i rodiče na konferenci Na cestě víry, která proběhne 19. října 2024 v Olomouci. V dopolední části programu konference prostřednictvím krátkých příspěvků nabídne impulzy pro rozvoj farní pastorace i pro osobní rozvoj účastníků, v odpoledním programu bude možnost si vybrat z nabídky několika různorodých workshopů. Více informací o programu a přihlašování najdete na [ww.katechetiolomouc.cz](http://ww.katechetiolomouc.cz).

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 29.971 Kč.

V Domaníně 2.459 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplať.

Farnost Bzenec a Domanín: e-mail: [fabzenec@ado.cz](mailto:fabzenec@ado.cz); tel. 730 546 664,

P. Mgr. Martin Rumíšek